OPRAVENKA

ke knize ,,Automatické rizeni“ — Jaroslav Balaté

1. vydani obj. &islo: 121057
cena: 888,— K¢
ISBN: 80-7300-020-2

PrestoZe jsme knize vénovali mimofadnou péci, odhalili jsme po jejim vydani nékolik drobnych chyb
odborného charakteru. Povazujeme za seriézni vas na tyto chyby upozornit alespor formou této opra-
venky.

Zaroven se omlouvame a pevné véfime, ze zUstanete nasimi zakazniky i nadale.

strana 49 rov. (2.3)

chybné spravné
of of

Ay =|—| Au=Kk,Au, +Kk,Aur, +---+Kk,Au,, Ay =| — | Au =Kk,Au, +K,Au, +---+Kk,Au,,
ou |, ou |,

strana 55 rov. (2.13)
chybné spravné

n n
ZAﬁAYi ZAuﬂAyi
= —i=1n ) Ky = —i:1n :
DAl DAl

i=1 i=1

strana 63 rov.

K

chybné spravné

F(s)= 21 - A B B F(s) = L A A A
(s+2)(s"+2s+5) s+2 s+1-j2 s+1+])2 (s+2)(s®*+2s+5) s+2 s+1-j2 s+1+j2

strana 63 rov. (2.46)

chybné spravné

F(s)= B + B, S+t By =+ A + Az 4o F(s)= B, + B, bt By A, n A,
s—8; (s-sy) (s—-s)" s8-8, s-8 s-s, (s-s,) (s-s,)¢ s-s, s-s,

strana 65 rov. - resSeni k prikladu 2.4

chybné

F(s) =L{n () - :jf(o = dt:ﬁ e I

spravné

F(s)=L{n (t)} = jf(t) e dt = j1 e dt :{-%S‘} - Me=—e]=1
0 0 S 0
strana 74 rov. (2.65)
chybné spravné

by (1+s1)(1+5T,)...(1+57;5)
a, (1+sT,)(1+8T,)...(1+sT,)’

:b_o(1+sr1)(‘|+srz)...(1+srm)

G(s) = a, (1+sT,)(1+5T,)...(1+sT,)’

G(s)
strana 75 rov. 6 i. shora
chybné spravné

Y(s) 2 (s+2)(a+3)

~ ~ “Y(s) 2 (s+2)(s+3)
S U(s) 3(s+2)(s+3)(s+4) B

G(s) T U(s) 3(s+2)(s+3)(s+4)

G(s)




strana 75 rov. (2.67)

chybné spravné
Zb s b,
GTd (S) — j=0 e—sTd GTd (S) — j=0 e—STd

Sas Sas
i=0 i=0

strana 80 rov. 5. f. shora

chybné
1
g(t)L—1 1 :L—1 4 :i_i_ A2 —
s(4s+1 s(s+0,25) s s+0,25

A =1 1 1
= =L —— =1-e%%; g(0)=0; =1,

A2=—1‘ {s s+0,25} 9(0)=0: g(=)
spravné

1
g(t) =L L O 4 AL Ay |
s(4s +1 s(s+025) s s+025

Ai=1 )1 1 0,25t
=L <{—- =1-e %, 0)=0; =1,
A2:—1‘ {s s+0,25} 90)=0: o)

strana 82 rov. (2.90)

chybné spravné

Y(t) = yoej(co’fm). y(t) - yoej((gt+(p).
strana 82 rov. (2.91)

chybné spravné

(o)=Y Yo Yo i G(jo) = YO _ Yo" _ Yo
ut)  ue™ Uy, ut)  u,e™ U,

strana 83 - 3. F. shora

chybné spravné

Um(t) = (o)"ue, yUt) = (oyer um(t) = (o)"uge, yO(t) = o)yt ),
strana 85 - 4. ¥. shora

v textu misto vztahu (2.58) — ma byt (2.60)

strana 90 - 14. i. shora

chybné spravné
A [dB] = 20 log k, = — 20 log 10 = 20 log k, — 20. A [dB] = 20 log k, — 20 log 10 = 20 log k, — 20.
strana 91 - 1. . zdola
chybné spravné
1 1

G(s) = . — G(s)= . ——

1+ 28w, + (joT,) 1+ 28wT, + (joT,)
strana 93 - 8. . zdola
v textu misto vztahu (2.118) — ma byt (2.108)
strana 98 rov. (2.130)
chybné spravné

ok b . G(s) . . . . G(s)

h(e) = limh(t) = limsH(s) = lims—— = lim G(s) h(e0) = lim h(t) = lim sH(s) = lim s ——= = lim G(s)

t—>0 s—0 s—0 S s—0 t—>w s—0 s—0 S s—0

strana 100 - 2. . zdola
v textu misto vztahu (tj. s - «) — ma byt (tj. s —» 0),



strana 114 - rov. (2.149)

chybné
Gq(jo) = lim Ks =K
b e 14 T o+ T2(0)2 +-- O

strana 115 - rov. (2.155)
chybné

1

a1 _ Cs
s(1+Ts+T2s, +--)

a a
s(1+ 28+ 2g%+..)
a1 a1

strana 116 - rov. (2.157)
chybné
c
G (jo) = lim S =0
S(i ) 00 jo[1+ Tyjo + T2(j0)? +-+]

strana 121 - rov. (2.164)

chybné

(@,p" + -+ ap + ap)L{y(t)} = L{u(t - Ty)}-
strana 121 - rov. (2.165)

chybné

(a,p" +---+ap+a,)Y(s)=e"*U(s),
strana 132 rov. (2.193)

chybné

Ty =1245(ty7 —to33) = 1245(34 - 24,4) =12

Td1 = 1,498t0’33 - 0,498t017 = } = GS (S) ~

=1498-24,4-0,498-34 = 19,6 e

T 21s+1

strana 132 1. f. zdola
chybné

T, - %(Dz + /D2 _4p? j _ %(1 5,5—15,5% —4.7,6° j 26,2,

strana 133 - 6. f. shora

v textu misto ... pfikladu 2.15 — ma byt ... pfikladu 2.17
strana 136 - 1-3. r. zdola

chybné

... Z pfikladu 2.16: 1 - (2.200), 2 — (2.201)

strana 138 - 2. . zdola

v textu misto ... fab. 2.75—-ma byt ... tab. 2.16
strana 162 - rov. (2.252)

chybné

1
Yo =2 (V1+Y2);
strana 162 - rov. (2.253)

chybné
DY, =Yo = Y1 =Yo—|y5[Te

strana 168 - 9. r. shora
chybné
s*+6s®+ 128 + (3r, + 8)s + 3r, = 0.

Td1 = 1,498t0133 —0,498t0'7 =

2 -19,6s

spravné

k
G (jo) = lim s =0
iﬁi) o0 14+ T jo + T2(jo)? + -

spravné

1

— a, _ Cs
s(1+ 22548347 .. s(1+Ts+ T2 +--)
a, a,
spravné
Gs(j) = lim Cs _0

e o7 o1+ Tjo+ T2 (jo)2 +--]

spravné
(@,s" + - + a;s + a)L{y(t)} = L{u(t — Ty}

spravné

(a,s" +---+a;8+ap)Y(s) = e °U(s),

spravné

T, = 1245(to 7 — to33) = 1245(34 — 24,4) =12

}DGS(S)z
2

=1498-24,4-0,498-34 = 19,6

-19,6s

T 12511
spravné
T, = %(DZ - D2 —4D12j = %(1 55—+1552 - 4.7,62 ) =6,2.
spravné

... Z pfikladu 2.18: 1 (2.201), 2 — (2.202)

spravné

1
Yo = E(y1 +Y,);

spravné

AY, =Yo—Y1=Yo—|Vi[Ts:

spravné
s*+6s®+ 1282 + (3r, + 8)s + 3r, = 0.



strana 169 - 2. r. zdola

chybné
5 — regulacni pochod stabilni a kmitavy

strana 177 - 2. f. zdola

chybné
d’y(t) , dyt)  _ dy(t) d?u(t)
2 +4 +a +a,y(t) = +u(t
dt3 dtg 1 dt Oy( ) dt2 ( ),
strana 178 - 2. r. shora
chybné
2
G(s)= Y(s) s +1

U(s) 28° +4s* +s,5+a,

strana 192 rov. (2.322)
chybné

G, (jo) = Gy(s)

_kgks(1+ Thjo) _ Kgks(1- TZ0?)+ j2kgksT,0 B

sl 1-T,jo
=Re[G, (jo)] +JIm[G, ()],
Re(G, (jv)] = keks(1+ T2w?)
° 1+ T2 0?
spravné

_keks(1+ Tijo)  kgks(1-TZ0?) + j2kgks T,

G, (jo) =G, (s)

=Re[G, (jo)] + Im[G, (jo)],

. keks(1-T20?)
Re[G =-—Rs 12
[G,(jo)] 14 T2

strana 196 - 14. ¥. shora

chybné

2 Y 2 Y
A =1= |+ 5| -
111602 111602

strana 198 - 7. r. zdola
v textu misto ... obr. 2.94 — ma byt ... obr. 2.95
strana 208 - 3. r. shora

ST 1-Tje 1+ T2 0?

chybné
rS+r
B s’ +(s+2) B roS+r,
S+ 1 s +28% +5(1+1,)+r

s +(s+2) s(s+2)

strana 232 - 6. f. zdola

chybné
T =-2% 2% _ 4 8o4s.
o =11

strana 234 - 7. r. zdola

v textu misto ... Priklad 2.40 — ma byt ... Priklad 2.42

strana 235 - 3. f. shora
chybné

k"é = 0,9L3l = Olgﬁ

l =0,675 mm/°C,
Ks 15 4

u

spravné
5—  regulaéni pochod stabilni a nekmitavy
spravné
d’y(t) , d*y(t)  _ dy(t) d’u(t)
2 +4 +a +a,y(t)=———+u(t),
dt? g gt eY="ge U
spravné
Y(s s? +1
G(s) = (s) =— 5 .
U(s) 2s°+4s”+a;s+a,
(2.322)
(2.322)
spravné
2 ? 8 ?
Ak = 1 = 2 + _ (Dkz .
1+ 16w 1+ 16w
spravné
ryS+r 4
B s?(s+2) ~ S+,
S +r 1 s® +28% +s(1+1,)+r
s?(s+2) s(s+2)
spravné
2n 2n
T, =—=—=189%s.
“ Oy \/ﬁ
spravné
k’é = Qgii =09 ﬂl =0,675mm/°C,

T, ks 15 4



strana 236 - 2. i. shora

chybné spravné
Y. —— ' —4.40-160°C. Yook = X _ 4.40 =160 °C.
a()umax ao
strana 238 - rov. (2.402)
chybné spravné
b,/a b,/a
G,()= - Sl 5 7 = G,(a)= o — 2 T =
an(anJ”qn +__.+az[aoj"qz +a1[aoJ"q+1 an(aoJ”qn +...+az(aoj"qz ﬁ[aoJ“qH
a, \ a, a, \ a, a, \ a, a, \ a, a, \ a, a, \ a,
strana 238 - 6. . shora
v textu misto ... z tab. 2.26 — ma byt ... z tab. 2.30
strana 238 - 5. F. zdola
v textu misto ... Priklad 2.41 — ma byt ... Priklad 2.43
strana 239 - 1. F. zdola
v textu misto ... k pfikladu. 2.41 — mé byt ... k pfikladu. 2.43
strana 240 - 4. . shora
chybné spravné
2(ry +1,8) 2(ry +1,8)
Y(s) s(s+10)? 2(ry +1,p) Y(s) s(s+10)? 2(r, +1,8)
G, (s)= = =— . . G,(s)= = = — ~ _
W) 4. 2(rp +1,8) s +20s®+100s + 2r,s + 2r, W(s) 4, 2(ry +1,8)  s®+20s® +100s + 2r,s + 2r,

s(s+10)? s(s+10)?

strana 240 - 5. ¥. zdola
v textu misto ... vtab. 2.30 —ma byt ... v tab. 2.31
strana 240 - 2. a 3. f. zdola

chybné spravné
— 20 - 20 :
a,=a 51=—3/2 a,=a 51=—. (2r,)3
2 2 2r0 0 2 2 2r0 ( 0)
= 100 + 2r — 1
a, = q, 6,3=———12r,3/2r,, a, =, 6.3 100+2r, (@r,)?
2r 2r,
strana 241 - 2. r. shora
v textu misto ... a2 = oy —ma byt ... ar= O q
strana 241 - 8. r. shora
chybné spravné
2 ryS+r_, 2 oS +r_4
s(s+10)* s 2(rp)s+r.,) s(s+10)2 s 2(rgs +T4)
G,(s)= =— 3 iy . Gu(s)= = ; : _
2(p+r-1)  s*+20s® +100s? + 2r,s + 2r , L 2rs+r4) s* +20s® +100s? + 2rys + 2r
s2(s+10)? s?(s+10)?
strana 241 - 4. i. zdola
v textu misto ... v tab. 2.30 — ma byt ... tab. 2.31
strana 242 - 4. . shora
chybné spravné
pro a, =& 17,2 = 10, 2-r,) pro as = o3 :7,2= :—04 (2r )
I 1
strana 242 - 7. . shora
chybné spravné
2r, . 2r, : 1 1
12= 20 (r ya 12= o oy 12= 20 (o ya 12=20 (o )2
B B 2r 2r



strana 243 - 6. i. shora

v textu misto ... Priklad 2.42 — ma byt ... Pfiklad 2.44
strana 243 - 8. i. zdola

v textu misto ... z tab. 2.32 —ma byt ... z tab. 2.33
strana 244 - 15. . shora

v textu misto ... obr. 2.1740 —ma byt ... obr. 2.123
strana 249 - 2. i. shora

chybné

E:A1—(—‘I)”’1(s1sz~-s 1+§‘]1"+3233'”S )=0

O\, n- n ’

a—F:Az—(—1)“’2(s1sz---s 2Jrg-z--+sss4~~-s )=0
OA, n- n ’

strana 249 - 4. i. zdola

v textu misto ... Pfiklad 2.43 — ma byt ... Priklad 2.45
strana 249 - 1. i. zdola

v textu misto ... k prikladu 2.43 — ma byt ... k pfikladu 2.45
strana 252 - 5. . shora

v textu misto ... Pfiklad 2.44 — ma byt ... Priklad 2.46
strana 252 - 6. i. shora

v textu misto ... z prikladu 2.43 — ma byt ... z prikladu 2.45
strana 254 - 6. a 7. . shora

v textu misto ... tab. 2.33 —ma byt ... tab. 2.34

strana 255 - 11. . zdola

v textu misto ... Pfiklad 2.45 — ma byt ... Pfiklad 2.47
strana 256 - 2. . shora

v textu misto ... rov. (2.148) — ma byt ... rov. (2.418)
strana 256 - 6. i. shora

chybné

1 6s
E(s)=—(= 3 2 -
8 8" +6s8” +11s“ +(6+6ry)s+r1_,

strana 259 - 8. r. zdola

chybné
18(66 —a) 18-22

J, =P(r,r) = = =

2 =Pllory) b(66a—36b—a?) 13,38-490,7 — 0.0608.
strana 262 - 2. i. shora
chybné
B, =b2 —2b,b, A, =a?-2a,a,,
strana 262 - rov. (2.447)
chybné
Bo B AB, =A,B,,

A0 Ak
strana 262 - rov. (2.447)
chybné
kde k mlize nabyt hodnoty k =
strana 263 - 15. i. zdola
v textu misto ... Pfiklad 2.46 — ma byt ... Pfiklad 2.48
strana 263 - 13. . zdola
v textu misto ... pfikladu 2.45 — m4 byt ... pfikladu 2.47

spravné
aF 91
a = A = (-1)"7(848; Sy 4+ +8,85--8,) =0,
oF %
R = A, —(1)"%(848; 8, 5+ +858,-8,) = 0,
spravné
1 6s
B(s)=—(Z 3 2 ey
s s" +6s” +118° +(6+6r,)s+6r_,
spravné
18(66 —a) 18-22
J, =P(ro,ry) = = =
2 =Pl0 )= Gea_36b_a?)  1344.48416 = 0:0608.
spravné
B, =b? —2b,b, A, =a?-2a,a,,
spravné
B_O > 5 = AiBO = AOBI
AO Ai
spravné

kde i mize nabyt hodnoty i =



strana 263 - 12. r. zdola
chybné spravné
6rys+6, ,

B 6rys + 6r_,
s* +68® +118% +(1+r1,)6s+6r ,

G, (s .
w(8) s* +6s% +11s2 + (141,)Bs + 6r 4

GW(S) =

strana 263 - 9. . zdola
chybné spravné
6r,s+6, ,

B 6rys + 6r_,
s* +68° +11s% +(1+r1,)6s+6r_,

s* + 65 + 1152 + (1+1,)Bs + 6r ;

GW(S) =

G..(s)

strana 264 - 5. a 6. F. shora

chybné spravné

B, = 3612, B, =b? -2b,b, = 36rZ,

B, =0. B, =b3 -2b,b, +2b,b, = 0.
strana 264 - 11. . shora
chybné spravné

A, =B, = 36(1+r,)2-132r, =362, A, =B, = 36(1+r,)* -132r, =36rZ,
strana 264 - 15. . shora
chybné spravné
12r,—12r,—49 = 0. 72r,—12r_,—49=0.
strana 267 - rov. (2.454)
chybné spravné

A? Az Y A? Az Y , A? Az Y, A’
P*(0)+2P(0)—— +| —— | +Q° +|——1|, PH0)+2P(0)——F+|—| +Q%*(0)= +
(@) 2PN x2 (1—A2J (@) az (1—A2j (@) 2Pl 75 [1—A2J (@)= 124 [
2 \? 2 \? 2 \? 2
P(@)+A—2 +Q%(0) = A—2 : P(oo)+A—2 + Q% (o) = A =
1-A 1-A 1-A (1- A2)

strana 268 - rov. (2.456)
chybné spravné
X, = A ro— A

° 1A ¢ 1-A%
strana 271 - 2. . shora
chybné spravné
0, =argG, (jo) = oyargGy, (jo) = argG°—(Jw_) = konst. 0, =argG, (jo) = argM = konst.

1+ G, (jo) 1+ G, (jo)
strana 277 - rov. (2.469)
chybné spravné
1 a 1 1 e 1

& = Kea = . g = koaz—'

31'2 = Td , oa -I-d 'er 31'2 = Td s Td .e—Tds

strana 279 - 5. . zdola

v textu misto ... Pfiklad 2.47 — ma byt ... Pfiklad 2.49

strana 280 - 1. . zdola

v textu misto ... z prikladu 2.47 — ma byt ... z prikladu 2.49

strana 288 - rov. (2.491)

chybné spravné

Gra(s) = Ge (6) = Gs(8)+Gye(8)
™ Gs(s) 1—GR(s)GKc(S)'

Gr(s) Gs(s)+Cke(s)
Gs(s) 1-Gr(s)Gye(s)

Ggrn(s) =



strana 289 - rov. (2.492)

chybné spravné
1 NkeS 1 MkeS
, Ts A+4Ts  A1+Ts  Tes? b T.s 1+Ts  1+Ts _ T2s?
0 a 1 1 2 0 a 1 1 2
Ggra(s) = 1 r s 201 T O TS’ Ggrn(s) = 1 r s :01 T 0y T.s’
1—r. _1KE + 158 + 158 — q_p._KE + 138 + 138
T.a °1+T,s T.s %1+Ts
strana 299 - 5. . shora
v textu misto ... Pfiklad 2.48 — ma byt ... Pfiklad 2.50
strana 300 - 6. . shora
v textu misto ... smycky (2.344) — ma byt ... smycky (2.504)
strana 300 - 7. . shora
chybné spravné
Go(s)zq)z(s): K 2:51 1 _ GO(S):CDZ(S): K 2:51 1 _
&(s) Bs+c'ms® Bs, c' ®d(s) Bs+c'ms Bs, c'm
1+—s 1+ s
B B
strana 300 - 1. i. zdola
chybné spravné
Bs +c'ms? Bs +c*ms?
D,(8) = —— 5D (8). O(s)=————5D,(S).
2(8) K +Bs+cms? (®) (s) K +Bs +c ms? ()
strana 301 - rov. (2.510)
chybné spravné
Go(s):L: (Tis+1)(T,s+1)... :LG(S), Go(s):L- (T,s+1)(T,s+1)... :LG(S),
st (Tys+1)(T,s+1)... s° st (Tis+1)(Tys+1)... s
strana 301 - 4. i. zdola
v textu misto ... Pfiklad 2.49 — ma byt ... Pfiklad 2.51
strana 302 - 4. i. shora
v textu misto ... p=p,—mabyt.. p =—0p,
strana 302 - 11. . shora
chybné spravné

0,84¢", +1,9¢; + ¢',ko, =0.

strana 302 - 15. ¥. shora

chybné
1,9-0,84>0

strana 302 - 7. f. zdola

v textu misto ... K prikladu 2.49 — ma byt ... K pfikladu 2.51

strana 302 - 6. f. zdola

v textu misto ... Pfiklad 2.50 — ma byt ... Pfiklad 2.52

strana 302 - 4. r. zdola

v textu misto ... z prikladu 2.48 — ma byt ... z prikladu 2.50

strana 302 - 3. . zdola
chybné

G,(s)= LZ
Bsp+c'ms

strana 302 - 1. i. zdola
chybné

1+L+2:0,
Bs+c'm

0,84¢" +19¢'; +¢', +kp, =0.

spravné
1,9-0,84k > 0,
spravné

K
G,(s)=——.

° Bs+c*ms?

spravné
1+ K =0,

Bs +c'ms?



strana 304 - rov. (2.514)
chybné

1
=|lims®,(s)G_(s) =limsd(s)——.
0. = IMs®.(5)G,(5) = ims0(s) =

strana 304 - 9. . zdola
chybné
b
D,(s)=—;
1( ) Sz
strana 306 - rov. (2.522)
chybné

_lims< L _c
=057 K (Ts+)(T,s+1)~  k

s (Ty+1)(Ty s+ 1)

strana 306 - rov. (2.523)

chybné
—Iimséﬂ s(Tys+1)(Ty,s+1)--- _a
50 28% s(Tys+1)(Tys+1)---+k,(T,s+1)(T,s+1)--- 0
spravné
_ msig s(Tys+1)(Tys+1)--- _a
>0 28% s(Tys+1)(Tys+1)--+k(Ts+1)(T,s+1)--- 0
strana 306 - rov. (2.526)
chybné
0. =lims < S*(Ty+1)(Tps+1) - _
Tose0 8 §H(T\H1)(Tys +1)-- +K(T,s +1)(T,8+1)--
spravné
_ims S s?(Tys +1)(Tys+1) -
- =0 s? 8*(T,s +1)(Tys +1)--- + K(T,s + 1)(T,8 +1)---

strana 308 - 4. . shora

v textu misto ... Pfiklad 2.51 — ma byt ... Pfiklad 2.53
strana 308 - 5. . shora

v textu misto ... z pfikladu 2.48 — ma byt ... z pfikladu 2.50
strana 308 - 8. . zdola

chybné
. ¢ Bs+c'ms? . Bs +c'ms? B
¢, =lims — — =limc —— =—C.
s>0 g K+Bs+c'ms® 20 K+Bs+c'ms K

strana 309 - 2. i. shora

v textu misto ... Pfiklad 2.52 — ma byt ... Pfiklad 2.54
strana 309 - 7. . zdola

v textu misto ... (2.348) — ma byt ... (2.508)

strana 309 - 6. . zdola

0
Kk

= 00,

0
k

=0.

spravné

. . 1
0., = M s®,(s)G, (5) = ms®:(s)-

=0.

+Go(s)
spravné
c
D4(s)=—;
1(s) <2
spravné
~ lims-< L _¢
¢, = s—>0 82 1+5 (T1s+1)(TZS+1) - k
s(Tys+1)(T,s+1)---
spravné
. ¢ Bs+c'ms? . B+c'ms
¢, = lims — =limc

s50 g2 K+Bs+c™ms?

chybné
G, (s) = ®(s) 1 3 s(0,5s +1)(0,085 +s1)
¢ ®,(s) 1+G,(s) s(0,55+1)(0,085s+1)+500(2s?3s+1)
spravné
D(s 1 s(0,5s +1)(0,085s +1
6, (s)- 2 (055 + 1) )

®y(s) 1+Go(s) s(0,5s +1)(0,085s + 1)+ 500(2s? + 3s + 1)

s50 K +Bs+c*ms?

=—_c.
K
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strana 309 - 3. a 4. i. zdola
chybné

!im o(t) = Iirrg) sd(s) = Iirrg sD,(s)G, =

(0,55 +1)(0,085 + s1)

)

s?
spravné
!im o(t) = Iirrg sd(s) = Iing s®,(s) G,(s)=

ims (25,10 (0,55 +1)(0,085s + 1)

5(0,5s +1)(0,085s + 1) + 500(2s23s + 1)

s—0 S

strana 310 - rov. (2.530)

chybné
AN _ k(1+Tps)
Go(s)= Dy(s) Gice($)Co(8) = s(1+ T,8)(1+ T,8)’

strana 312 - 5. . zdola

v textu misto ... Pfiklad 2.53 — ma byt ... Pfiklad 2.55
strana 312 - 1. . zdola

chybné

GX(s) = k(s+Tps) _2(1+0,5s)
S s(1+Ts)(1+T,s)  s(1+s)(1+2s)’

strana 313 - 2. f. shora

chybné
1+Tys 1+0,5s

Gyels)= D- — .
1+T,s 1+02s

strana 313 - rov. (2.537)

chybné

Gi(5) =22 = 6, (516, (8) 5 1
D, (s) s (1+ T,s)(1+ T,s)

strana 314 - 9. i. shora

v textu misto ... Pfiklad 2.54 — ma byt ... Pfiklad 2.56
strana 317 - 1. . shora

v textu misto ... Pfiklad 2.55 — ma byt ... Pfiklad 2.57
strana 317 - 9. . shora

v textu misto ... Pfiklad 2.56 — ma byt ... Priklad 2.58
strana 317 - 13. a 14. . shora

chybné
« ks 2s

GO(S)= 2 = 2
s“(1+T,s)(1+T,8)+bk  s*(1+s)(1+2s)+2b
b

Gusl) =5

spravné

GX(s) = ks 2s

T S2(1+T,s)(1+T,5) +bk  s2(1+s)(1+2s)+2b

strana 318 - rov. (2.555)
chybné

Gye(s)=(1+s+8? +---)%(1+T1S+T22 +)=

s?”s(0,5s +1)(0,085s + 1) + 500(2s + 3s + 1)

spravné
x D,(s) k(1+Tys)
G =—2"=G G = )
(%) D, (s) ke (8)G,(8) s(1+T,s)(1+T,s)
spravné
GX(s) = k(1+ Tys) _ 2(1+0,5s)
° s(1+T,8)(1+T,8) s(1+8)(1+2s)’
spravné
1+Ty,s 1+0,5s
G «(s)= D- — .
«(8) 1+Ts  1+s
spravné
N D, (s k(1+Ts
Gi(s)= 22 _ 6, (516, (8) = i TS
D,(s) s“(1+T,s)(1+T,s)

» prob=0,5;b =2,

spravné

G,e(s)=(1+s+s? +---)%(1+T1S+T2282 )=



strana 324 - rov. (2.564)
chybné spravné

Svir Svig eeee Svin
Svar Svz oo Svan

Gg,(s) = ; typ(n-m), S Sy eenen S
0 ypnm) Geu(s)=| V2 TVRTIVIM L o 0.m)
Sus Sup oo Sy e e
vyt e v Svm Svnz ---- Svnm
strana 343 - 5. i. zdola
chybné spravné
...... soustavy G, (S) ...... soustavy G ()
strana 353 - rov. (3.2)
chybné spravné
YIy(®), y'®), y"(t), ..., xXO(t)] = U[u)t), u'(t), u"(t), ..., u™(t)], YIy(®), y'), y"(t), ..., yO(t)] = Ufu(t), u'(t), u"(t), ..., u™
strana 373 - 6. i. zdola
chybné spravné
" 1 2 1 " I2 2 1 2
y—6,5y—§y y'+y+2y =0. y'-| 6,5y —Ey y'+y+2y“ =0.
strana 377 - rov. (3.51)
chybné spravné
2 2
X3 X5 2 2
22 -1 X X5
; —+ =1,
A? (ooOA)2 A2 (O)OA)2
strana 378 - rov. (3.53)
chybné spravné
yu _ a2y = O, yu _ azy = 0’
strana 379 - 1. i. shora
chybné spravné
y'+ 20,y + o5y =0 y'+ 2&m,Y' + ojy =0
strana 386 - 5. i. zdola
chybné
1 27 1 2n 1 e(2n)
b(A)=— [|f(Asiny)sinydy =—— |f(Asiny)d(Asiny)=— |ude,
(A) ngj( y)sinydy nAOj( y)d(Asiny) EAJ)
spravné
1 27 1 2n 1 e(2n)
b(A) = — If(Asinw)coswdw - jf(Asinw)d(Asinw) - Ju de,
ui¥ A ° A o)
strana 393 - 3. i. zdola
chybné spravné
ke 48 _ Ks 48 _

jo(T,jo+ )T,jo+1] na jo(Tjo+ )(T,jo+1) A

strana 393 - 1. r. zdola

chybné spravné
4Bkg : 2 4Bk .
0’ (T +T 1-T,T,0?)=0. S—0?(Ty+T 1-TT,0%)=0.
18 “)(1+ 2)+Ja)( In’1\ 2(0) A (:(1+ 2)+J®( |n120))
Re e

strana 395 - 6. I. zdola
v textu misto ... tab. 3.6 — ma byt ... fab. 3.5
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strana 401 - obr. 3.37
chybné spravné

Y(o)
pro zvolené

strana 402 - 1. az 7. r. shora

spravné dopinén text
Ze zadané jednoznacéné nelinearity idealniho tfipolohového regulatoru (viz obr. 3.32b, pro hodnoty B = 2, a, = 1) plyne
(o, = arctg k,, v nasem pfipadée

B

2
k, = o = T coz je dano definovanou nelinearitou).
0

Z toho dale plyne, ze
2
o, =arctgk, = arctg 7 =a, =63°.

Ze smérnice nelinearity k, ur€ime realnou soufadnici bodu

1 1
A=|-—; 0|, i A=|-=; 0|,

kterym prochazi Popovova pfimka.

Uvazovany nelinearni obvod je absolutné asymptoticky stabilni, nebot napf. pro zvolené q = 7 dostavame Popovovu piimku
(sklon 45°) a je spinéna podminka, ze amplitudo-fazova kmitoctova charakteristika modifikovaného kmito¢tového prenosu
G*(jw) lezi vpravo od této pfimky.
strana 410 - 2. i. shora
v textu misto ... obr. 4.2 —ma byt ... obr. 4.5
strana 427 - rov. (4.38)
chybné spravné
by +bz" 4+ +b 2"
Cag+az  4--+b 2"

-1 -m
F(2) _bo+bz" +--+b,2

=fO)+f(T)z " +f2T)z %+ F(z) ~(0)+ H(T)z " +1(2T)2 2 + -

a,+a,z +---+az"

strana 428 - 2. r. zdola

chybné spravné
f(2T) = —i[aﬁ(t) +a,f(0)] =3, f(2T) = —i[a1f(T) +a,f(0)] =3,
A A
strana 430 - 9. . shora
chybné spravné
F(z)= 2; =z'+32%2+72° +1527" +--- F(z)= 2; =z'+322 4722 +1527% +---
z°+3z+2 z°-3z+2
strana 431 - 2. i. zdola
chybné spravné
e?aiT — e?aikT — C:(’ eiait — eiaikT — Cik,
strana 444 - 12. i. shora
chybné spravné
Y(z)=[z?+2z+1]-2* -4z :i1. Y(z)-[2® +2z+1]-Z° —42:%.
z- z-

strana 444 - 1. i. zdola
v textu misto ... =y(1)=0-mabyt...=y(T)=0



strana 445 - 12. r. shora
chybné

k = 2: y(4T) = u(dT) — 2u(3T) + 2y(3T) - y(2T) = 1-2 -6 +2 = -5,

strana 447 - 6. . zdola
chybné
(b3 +b,z"'+b,z% +b,z® )2’5*3

a;+a,z'+a,z +az*+a,z"°

G(z) =

strana 451 - 9. ¥. zdola
chybné

(1-e?)z

1
TR

strana 463 - 1. r. shora
chybné

YKT)= Yoreen(KT)+ Yo (k) = Y AZE + D B,(2),
i=1 =1

prechodnacast ustalenadast

strana 468 - 3. f. shora

chybné
_ a—2T

G-z L1 (e )iT.

s(s+2)] 2(z-1)(1-e™°")
strana 468 - 5. . shora
chybné

-1

G(z) = (1-e7)z 0,632z M(z)

- (z-1)z-e™) ~ (z-1)(z-0,368) - N(z)

strana 468 - 9. . shora

chybné

M(Z) + N(Z)=0=0,632z + (z— 1)(z — 0,368).
strana 468 - 10. r. shora

chybné
.. Z;,=0,368 +£j0,482.

strana 468 - 14. r. shora

chybné
... =0,606 <1

strana 468 - 3. f. zdola
chybné

z = es1T

strana 469 - 4. r. shora
chybné

z2-0,252+0,25
z°-0,63z2 +1,02z-0,368

Fu(2)=

strana 470 - 11. i. zdola

v textu misto ... rov. (2.171) — ma byt ... rov. (2.227)
strana 470 - 9. . zdola

v textu misto ... (2.172) — ma byt ... (2.228)
strana 474 - rov. (4.137)

chybné

Vu(kT) = goe(kT)+ a.ellk ~ )T+ g, [k - 2T}

spravné

k = 2: y(4T) = u(@dT) - 2u(3T) + 2y(3T) - y(2T) = 1-2 -6+ 1 = -6,

spravné

Glz) = (b3 +byz ' +bz 2 + boz’?’)z’5+3
(z)= -1 -2 -3 -4 -5
as+a4Z  +a3Z “+a,z " +az " +ayz

spravné

(1-e2")z

1
EIE)

spravné

n S
YKT) = YoreonkT) + Vot KT = D AZE + D By(2)

i=1 j=1
—

pfechodnacast  ystalenasast

spravné
G(z) - z{ 1 }:1 (1_e—zT)%2T |
S(s+2)] 2(z-1)(z-e°")
spravné
G(z):l (1-e™ )z_ _ 1 0,632z _ M(z).
2(z-1(z-e") 2(z-1)(z-0368) N(z)
spravné

M(z) + N(z) =0=10,632z + 2(z— 1)(z - 0,368).

spravné
. Z;,=0,526 +j0,302.

spravné
...=0,607 <1
spravné

z, = es1T

spravné

z?2-0,252+0,25
z%-0,63z%2 +1,02z-0,368

G.(2)=

spravné

Vu(kT) = aoe(kT)+ aeflk ~ 1T] + aef(k - 2)T],

13
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strana 475 - rov. (4.139)
chybné

VU(KT) = u(kT) — [(k = 1)T] = qee(kT) + q.e[(k — 1)T] + q,e[(k — 2)T],

spravné

VU(KT) = u(kT) — ul(k — 1)T] = que(kT) + qsef(k — 1)T] + g.ef(k - 2)T],

strana 478 - 4. f. shora
chybné

B T{e(T) + e(2T)}
- 2

T e(kT) +e[(k —1)T]

VI(KT) = :

strana 481 - 2. . zdola
chybné
u(kT) — [(k — 1)T] = qee(kT) + q.ef(k — 1)T],
strana 482 - rov. (4.157)
chybné
u(kT) — ul(k — 1)T] = qee(kT) + qse[(k — 1)T] + qeel(k — 2)T],
strana 482 - rov. (4.158)
chybné
q+9z"'+9,2°°
1-z7" '

Gr(2) =

strana 501 - 8. f. zdola
v textu misto ... odst. 2.2.5.2 - ma byt ... odst. 2.2.3.2
strana 505 - 5. f. zdola

chybné

T 1 067TT 1 06782

Tt ke (T,+0,5TF 2(2+05.2F

I}

strana 505 - 4. f. zdola

chybné
TD :iO,STn 210’52 :0,25
T ke T 2 2

strana 505 - 3. . zdola

v textu misto ... rov. (4.156) — ma byt ... rov. (4.158)
strana 505 - 2. . zdola

chybné

-1 -2 _ -1 -2
G, (2) g, + q112 jQzZ _ 2,418 1,3192 71+ 0,232z .
-z -z

strana 506 - 2. az 3. r. shora
chybné

q, = kR[1+T?D+%j =0,93(1+1+0,6),

|
q, = —kR£1 + 2;0] =-0,93(1+2-0,25) =139,

q, =kg T?D =0,93-025 =0,232.

strana 511 - 2. i. shora a 2. ¥. zdola
v textu misto ... 2.47 —ma byt ... 2.49
strana 513 - rov. (4.206)

chybné

U(Z) - ~Nkmin
WGy = 9 2 =0

spravné

_T {e(3T) + e(2T)} VIKT) =T e(kT) +e[(k -1)T]
2 2 '

spravné

u(kT) — u(k — 1)T] = qee(kT) + gse[(k — 1)T],

spravné
u(kT) — ul(k — 1)T] = qee(kT) + qse[(k — 1)T] + qzel(k — 2)T],

spravné
-1 -2
+QZ +Q,Z
Gu(z) = 9o + 94 71Q2 .
1-z
spravné
T 1 067T,T 1 067-8-2

* L 2 = 7 =06,
Tt ks (T,+05TF 2(2+05-2)

spravné

To _ 1057, _105-8 -
T kg T 2 2 7

spravné

0tz ' +quz 2 2418-279z7"+093z72

q
Grl2)= 1-z"" 1-z""

spravné

q, = kR[1+TI_—D+%J = 093(1+1+0,8) = 2,418,

|
Ty
Q= ~ke| 1+2-2| = -093(1+2-1) = -279,

a, :kRT?D:O,93-1:0,93.

spravné

Uz) _

-1 “Hkmin —
W(z) " J0 U Heet a2 = Q)



strana 514 - rov. (4.213)

chybné
Y(z)
G ()= Y@ _W@) _P@) _ P,z +b,z %+ +b
S U(Z) @ Q(Z) qO + q1271 4ot anmm Z—f’lkm\n
W(z)
spravné
Y(2)
Y(z) W(z) P(z) PZ +P,Z2+-4p, 2z
GS(Z) = = = = — mmi .
U(Z) @ Q(Z) qO —|—q1Z +...+anminz Nk min
W(z)
strana 516 - 8. . zdola
chybné
1 1
qo =u(0) =

i
i=1

strana 516 - 5. f. zdola

chybné

g, = a,q, = —0,406 - 1,98 = 0,804,

strana 517 - 2. r. shora

chybné

Qo+ UZ 4Gz 4Gz 4
1-pz " —p,z 7 —psz”°

strana 518 - rov. (4.220)

chybné

Gr(2)

by +b,z'+--+b_z™ bz
GS(Z): 0 1 — ( )

a,+a,z '+---+a,z" aiz')

strana 522 - rov. (4.230)
chybné

Y=Y, + Lt

° (ab)”
strana 523 - 1. r. shora
chybné
pro x = b,, y = -a, bude
strana 524 - 13. ¥. shora
chybné

(1-2z"+z2x+(1-z"z=2-z2"-22

strana 530 - rov. (4.270)
chybné
q-b g'x=pg-agy,
strana 531 - 12. . shora
chybné
b*=(1-0,5z") b—=2z"1-2z2
strana 531 - 1. . zdola
chybné

_11-56z" +48z"

1-0,5z"

strana 538 - rov. (5.14)
chybné

870+ + 3 YD)+ ay(t) = bu™() + - + but) + by(t)

_ =1
”kminb 0,161+ 0,309 + 0,358

spravné
1 1
—u(0) = — =19
Ao =u(0) nkminb 0,161+ 0,309+ 0,0358
i
i=1
spravné

Q= 8,0, = 0,406 - 1,98 = 0,804,

spravné

+9,z2'+q,z22+9.z°
GR(Z) — qO q1 — q2 - q3 — —
1-p27 =P,z ° —psz

spravné

by +bz" +-+byz™ B(z)

ag+az ++a,z"  Aiz)

Gs(2) =

spravné

Y =yo- ot
° (@b)”

spravné
pro x = b,, y =—a, bude

spravné
(1-2z"+z2x+(1-zYWYy=2-z"-22

spravné
q-b g x=pq-apy,
spravné

b*=1-0,5z" b-=z"1-2z72.

spravné

yo M- 562" + 48272
1-05z"

spravné

any(n)(t) 4+ o+ a1y'(t) + aoy(t) = bmu(m)(t) + -+ b1ul(t) + bou(t)



strana 540 - rov. (5.21)

chybné spravné

X (1) =x"(t) X (1) =y™(t)
strana 540 - 4. . shora

chybné spravné

3%, (1) = @, X, () +---+ax, (1) 3%, () = bou(t). 3%, (1) 4@, 4%, (1) + -+ 2%, (1) +3%,(t) = bou(t).

strana 543 - 11. f. shora

chybné spravné

2x"(t) + 6y"(t) + y'(t) + 4y(t) = 2u(t) 2y™(t) + 6y"(t) + y'(t) + 4y(t) = 2u(t)
strana 543 - 1. . zdola

chybné spravné

y=[0 1 0][x®t) xt) x®]. yty=[1 0  0][x@) x() x, .
strana 544 - 1. r. zdola

chybné spravné
m=bms’“+~~+b1s+b0 ﬁ:bms”‘+--~+b13+b0
U(s) Z(s)
strana 550 - 4. . shora
v textu misto ... (5.50) — ma byt ... (5.51)
strana 550 - 5. a 6. I. shora
chybné
[0 0 1] 1.0 1 2 20 -1 -1 1]
AD)={1 0 0|D*+| 0 1 0|D*+|2 0 1|D+| -1 1 0],
0 0 0 |1 10 0 11 1 -1
[0 0 0] [0 00 11 0 10 1]
BD)={ 0 0 0[D*+|0 0 0|D?’+| 2 1 0 |D+/3 0 0]
|0 0 0] |1 00 -1 1 -1 0 0 -1
spravné
0 0 1] 100 2 20 -1 -1 0
AD)=|1 0 0|D*+/0 1 0|D*+|2 0 1D+ -1 1 0],
0 0 0 110 0 11 1 1 -1
0 0 O] 0 0O 11 0 1 0 1
BD)={ 0 0 0|D*+|0 0 O|D*+| 2 1 0 |D+|3 0 2],
0 0 0] 100 -1 1 -1 0 0 O
strana 551 - rov. (5.57)
chybné spravné
ID>+A,’AD+A'A, ly=|A,'BD+A,B, |u, ID? + A;'A,D+AL'A, |y =| A'B,D+A;'B, |u,

strana 552 - 3. . shora

chybné

Y'2 +P121Y's + P122Ya + Po21Y1 T Poz2¥2 = Qy1aUy + QiU + CopqUy + gpoUsy,
spravné

Y'2 +P12Ys T P122Y2 + Po21Y1 + Po22Y2 = QiU + GypaUs + GgaqUy + GggoUy,
strana 552 - 6. f. shora

chybné spravné

Q1:{p111 q112}’ Qoz{pm p012}. Q1:{q111 q112}’ QO:{QW q012}l
Pi21 Qi Po21 Pox Q21 Qi Qo21 Yoz



strana 553 - 2. f. shora

chybné spravné
y'4 = ylé _q121U; — Qi Uy i Xl4 = ylé —q121U; —q122U|2, .................
strana 553 - 6. r. shora
chybné
= — PoaXs —Pi121X2 = PozoXs = P12oXa + (=P1210111 — Q1220121 + o21)Us +
spravné
= — Po21X1 —Pr21Xa = PozoXs = P12oXa + (=P121T111 — P122Q121 + Qoor)Uy +
strana 554 - rov. (5.63)
chybné spravné
3 1 3 1
L 13 1] | -2 2 413 1] | =2 2
A21:_E{—2 3}: 2 2 A21:_§{ 2 0}: 2 2
1 0 - 1 0
strana 554 - 3. a 4. i. zdola
chybné spravné
7 9
1 0 L2 1 -2 7 9 -
D2+| 2 2 |D+ y= 1 0| o |-—— —-= -1 -2
0o 1 -1 2 D +| 2 2 D+ y=
3 5 0 1 1 2
3 5 -
-z olos| 2 2 gl [
= 2 ) + 2 i u _ 2 D+ > u
4 3
strana 555 - 8. a 9. f. shora
chybné spravné
" 7, 9., 1, 1 w 7 " 7. 9., 1.1 o7
Yi=toYityito Yt 2y, Ui —6u’; Uz Y1 = +53’1 Y +Ey2 +2y, _EU1 _EU1 -6u; _Euzy
y's =-3Y} + Y, —5Y, -2y, +2u, +u, + 4U, +3u,. Y2 = =31 =¥, =9y, =2y, +2U] +u, +4U; +3U,.
strana 555 - 12. i. shora
chybné spravné
] " 1 ] 1 7 1 9 1 7 ] " 1 ] 1 7 1 9 1 1 7
Xy =X, +Eu1 +6u; = EY1 Yy +Ey2 +2Y, _Eu1 _Euz = X2 =Yy +Eu1 +6u; = EY1 Yy +Ey2 +2Y, _§u1 _Euz =
strana 555 - 5. . zdola
chybné
= —3[X2 —%u1 —6u2j—x1 ~5(x, —2u, —4u,)—2x, + U, +3u, =
spravné
= —3[x2 —%u1 —6u2j—x1 —5(x, +2u, +4u,)—2x, + U, +3u, =
strana 556 - 5. . zdola
chybné spravné
=Y, -3U, = Y TXF2u, oy =xX,+3up. X=Y, —3U, = yp =X +3U, o yj =x,+3uj.
strana 556 - 7. . zdola
chybné spravné
X, =YY —2u; = Y =xt2u; = Yy = Xy +2U, X;= ¥y —2u; = Yy =X +t2u; = Yy =Xy +2U,
strana 562 - rov. (5.77)
chybné spravné
1
O(s)=[sl-A]"'=———adj(s)[sl - A], ®(s)=[sl-A]'=———adjsl-A],
O(s)=[ ] det[sI—A] i(s) ] O(s) = ] detlsI—A] il ]

strana 569 - 8. r. zdola
v textu misto ... rov. (5.91) — ma byt ... rov. (5.93)
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strana 570 - 1. r. shora

chybné
1
O(s)=[sl-A]"' =————adj[sl-A] =
O(s)=[sl- A" = g aradilsl-A]
strana 571 - 6. r. shora
chybné
g2 g2t _gd

x(t) = g(t)-x<0)=[ ]x(ox

0 -e

strana 571 - 8. r. shora
chybné

{x1(t) } e e*-e® '{x1(0)}
Xz(t) - 0 —e™ Xz(o) ,
strana 571 - 6. . zdola

chybné

_ [e—Zt 2e? —e )+ {

x4(0)
x5(0)

strana 577 - rov. (5.122)
chybné

CY(s) d 2" +d 2" 4+ diz+d

Gs(2) =

U(s) 2" +c¢, 2" ++CZ+C,

strana 577 - rov. (5.123)
chybné

_Y(s) b,z +b, ,z"% +--+bz+b,

G,(2)
" W(s) z"+a, 2" +--+az+a,

strana 579 - 2. r. shora

chybné

1 1+k,T?
k1:bo_d0:.|._12_ko: T; L,
strana 580 - rov. (5.124)
chybné

Q5 =[A AB,..., A" 'B]
strana 581 - rov. (5.125)
chybné

QS =[A AB,..., A" 'B]
strana 582 - rov. (5.127)

chybné
B
s _ CA
PR ™ :
CA™'

strana 584 - 5. f. shora

chybné

X|1 -1 0 0 X4 1
X', |= 0 -2 O %, |[+[1]u,
X' 0O 0 -2 X, 0

spravné

o(s)=[sl-A] "=

- det[sI—A]adj[Sl_A] -

spravné

X(t)=9(t)-x(0)=[eo C ]x(ox

spravné
x(t) | _ e? e?-e* [ %(0)
X5(t) 0o e* %,(0) |
spravné
—[2e® 2e-e)se?] { x(0) } _
x,(0)
spravné
Ge(2)- Y(z) _dpi2" '+ dn_zz1”‘2 +-+dyz+d,
U(z) 2" +c, 2"+ +cgz+cy
spravné
G, (2)= Y(z) _ b, 2" + bn,zf“‘z +-+byz+bg ,
W(z) 2" +a, 2"+ +az+a,
spravné
1 1-k,T2
k,=by—dy = — —k, = ——91
1 0 0 T12 0 T12
spravné

QS =[B, AB,..., A" 'B]

spravné
QS =[B,AB, ..., A" 'B]

spravné

C

CA
QS,R:

CAI’\—‘]
spravné
X‘1 -1 0 0 X4 1
X', |= 0 -2 0| %, [+[1|u,
X' 0O 0 -3 X3 0



strana 588 - rov. (5.130)
chybné

el el

strana 589 - rov. (5.132)
chybné

X,

y =C,x, +D,(C,x; +Dyu,) = [D2C1 Cz]{x ]" D,Du,

2

strana 589 - 11. r. shora
chybné

X', =A,x, +B,y, = A,x, +B,(C,x, +D,u),
strana 589 - rov. (5.133)
chybné

[ A 0 B,
X' = X + u.
BZC1 A2 D2B1

strana 594 - rov. (5.137b)
chybné

S5 = [NO(] = 0,04(1) + 20, () —o(Ba(D)

strana 596 - 7. f. shora
chybné

' (t) = %[q1<t)+ 00,

strana 620 - 2. r. zdola

spravné

spravné

X
y =C,x, +D,(Cyx; +Dyu) = [D2C1 Cz] { x1

2

spravné

x',=A,x, +B,y, = A,x, +B,(C,x, +D,u),
spravné
LA, 0 B,
X'= X+ u
BZC1 A2 D1B2
spravné

S%[h(t)c(t)l = €404 (t) +¢,0, (1) —c(t)a(t),

spravné

h'(t)=é[q1(t)+qz(t)—Q(t)],

v textu misto ... a vztahy (5.248). — ma byt ... a u,, a u,, vztahy (5.248).

strana 620 - 1. r. zdola

v textu misto ... Hodnoty u;", u;" —ma byt ... Hodnoty u/", uy'

strana 632 - 7. ¥. zdola

v textu misto ... (4, 2) - (3, 7) nelze nasobit. — ma byt ... (4, 2) - (3, 4) nelze nasobit.

strana 632 - 4. . zdola
chybné

el e sl el

strana 637 - 7. f. shora

chybné

1 3
A, = —1)* =-2,
0= 0‘( )

strana 638 - 8. r. shora

chybné
—2 1 —1 r 1 1_
2 -1 -1 1T-5 73
-2 0 2
NS Sl S 5 U R |
-2 2 2
1 0 -1

spravné

[ oaf el il o]

spravné
1 3
A, = -1)* = -2,
0= 1‘( )
spravné
—2 1 —1 r 1 1_
2 -1 -1 1 -3 3
-2 0 2
a2 2 cl by
-2 2 2
1 0 -1

}+ D,D,u,

1
8

2
11
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strana 638 - 3. i. zdola
spravné

chybné

- O O
1“21_20 - o o -~ « O (R
Q
- - Ay Ay 2 g
I = L
Q Q
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spravné
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chybné

det{ A-AE, |=|

chybné

A_ 22 1 _
11

spravné

det{A-AE, |=|

spravné

a2 1]

21



